
学校生活一般に対する満足度：Q1　あなたは学校が楽しいですか？
元年％ ３０年％ 増減 元年％ ３０年％ ２９年％

１．とても楽しい 42.7 47.5 -4.7
２．楽しい 44.7 41.0 3.6
３．あまり楽しくない 9.2 6.9 2.3
４．楽しくない 3.4 4.6 -1.2

合　　　計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
平　　　均 1.73 1.69

対人関係：Q2　クラスや学年にふだん仲良く遊ぶ友達がいますか？
元年％ ３０年％ 増減 元年％ ３０年％ ２９年％

１．たくさんいる 45.6 51.2 -5.5
２．いる 46.1 42.4 3.7
３．あまりいない 7.3 6.0 1.3
４．いない 1.0 0.5 0.5

合　　　計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
平　　　均 1.64 1.56

対人関係：Q3　困ったときに相談できる友達がいますか？
元年％ ３０年％ 増減 元年％ ３０年％ ２９年％

１．たくさんいる 36.9 33.6 3.3
２．いる 50.0 51.2 -1.2
３．あまりいない 8.3 10.6 -2.3
４．いない 4.9 4.6 0.2

合　　　計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
平　　　均 1.81 1.86

対人関係：Q4　自分のクラスは良いクラスだと思いますか？
元年％ ３０年％ 増減 元年％ ３０年％ ２９年％

１．とても思う 39.8 37.3 2.5
２．思う 43.7 45.2 -1.5
３．あまり思わない 13.1 9.7 3.4
４．思わない 3.4 7.8 -4.4

合　　　計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
平　　　均 1.80 1.88

学習意欲：Q5　学校の授業は楽しいですか？
元年％ ３０年％ 増減 元年％ ３０年％ ２９年％

１．とても楽しい 26.2 33.2 -7.0 ↓

２．楽しい 52.4 54.8 -2.4
３．あまり楽しくない 17.5 9.2 8.3
４．楽しくない 3.9 2.8 1.1

合　　　計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
平　　　均 1.99 1.82

学習意欲：Q6　学校の授業はわかりますか？
元年％ ３０年％ 増減 元年％ ３０年％ ２９年％

１．とてもわかる 25.7 26.7 -1.0 ↓

２．わかる 59.7 62.2 -2.5
３．あまりわからない 12.6 8.8 3.9
４．わからない 1.9 2.3 -0.4

合　　　計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
平　　　均 1.91 1.87
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学習指導：Q7　先生はわかりやすく勉強を教えてくれますか？
元年％ ３０年％ 増減 元年％ ３０年％ ２９年％

１．とてもわかりやすく教えてくれる 30.6 33.2 -2.6 ↓

２．わかりやすく教えてくれる 59.2 63.1 -3.9
３．あまりわかりやすく教えてくれない 8.3 3.7 4.6
４．わかりにくい 1.9 0.0 1.9

合　　　計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
平　　　均 1.82 1.71

教師の親和性：Q8　困ったときに相談できる先生がいますか？
元年％ ３０年％ 増減 元年％ ３０年％ ２９年％

１．たくさんいる 17.0 12.4 4.5
２．いる 53.4 55.3 -1.9
３．あまりいない 20.9 24.4 -3.6
４．いない 8.7 7.8 0.9

合　　　計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
平　　　均 2.21 2.28

学習意欲：Q9　授業（勉強）でわからないことがあるときは、先生に聞いていますか？
元年％ ３０年％ 増減 元年％ ３０年％ ２９年％

１．よく聞いている 23.4 20.7 2.7 ↓

２．聞いている 39.5 52.1 -12.6
３．あまり聞いていない 29.8 18.0 11.8
４．聞いていない 7.3 9.2 -1.9

合　　　計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
平　　　均 2.21 2.16

学習意欲：Q10　授業中に発言や発表をしますか？
元年％ ３０年％ 増減 元年％ ３０年％ ２９年％

１．よくする 19.4 21.7 -2.2 ↓

２．する 33.0 34.6 -1.6
３．あまりしない 37.9 34.6 3.3
４．しない 9.7 9.2 0.5

合　　　計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
平　　　均 2.38 2.31

学習意欲：Q11　宿題を忘れずにしていますか？
元年％ ３０年％ 増減 元年％ ３０年％ ２９年％

１．よくしている 31.2 35.5 -4.3
２．している 48.3 42.4 5.9
３．あまりしていない 17.6 18.4 -0.9
４．していない 2.9 3.7 -0.8

合　　　計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
平　　　均 1.92 1.90

学習意欲：Q12　宿題の他にも家庭学習（塾や家庭教師を除く）をしていますか？
元年％ ３０年％ 増減 元年％ ３０年％ ２９年％

１．よくしている 30.2 24.9 5.4 ↑

２．している 42.4 43.8 -1.3
３．あまりしていない 22.4 21.2 1.2
４．していない 4.9 10.1 -5.3

合　　　計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
平　　　均 2.02 2.17

72.7 68.7 79.1

27.3 31.3 20.9

79.5 77.9 86.0

20.5 22.1 14.0

52.4 56.2 59.2

47.6 43.8 40.8

62.9 72.8 69.9

37.1 27.2 30.1

70.4 67.7 72.3

29.6 32.3 27.7

89.8 96.3 91.7

10.2 3.7 8.3



令和元年度　上野原西中・学校評価参考資料：生徒の生活に関するアンケート結果

令和元年12月実施

家庭での様子：Q13  携帯やスマホ、メールやＳＮＳ、ゲームなどをよくしていますか？
元年％ ３０年％ 増減 元年％ ３０年％ ２９年％

１　よくしている
（ほぼ毎日１時間以上） 57.8 54.8 3.0 ↑

２　している
（ほぼ毎日１時間以下） 26.0 25.8 0.2

３　時々している 10.3 12.9 -2.6
４　していない 5.9 6.5 -0.6

合　　　計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
平　　　均 1.64 1.71

家庭での様子：Q14　家の人と学校での様子を話しますか？
元年％ ３０年％ 増減 元年％ ３０年％ ２９年％

１．よくしている 39.2 40.6 -1.3
２．している 34.3 34.1 0.2
３．あまりしていない 20.1 16.6 3.5
４．していない 6.4 8.8 -2.4

合　　　計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
平　　　均 1.94 1.94

家庭での様子：Q15　学校からのたよりや通知を家の人に渡していますか？
元年％ ３０年％ 増減 元年％ ３０年％ ２９年％

１．いつも渡している 54.9 53.0 1.9 ↑

２．だいたい渡している 36.4 35.5 0.9
３．あまり渡していない 8.3 9.2 -1.0
４．渡していない 0.5 2.3 -1.8

合　　　計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
平　　　均 1.54 1.61

地域での様子：Q16　地域の人と出会ったら自分からあいさつしていますか？
元年％ ３０年％ 増減 元年％ ３０年％ ２９年％

１．よくしている 51.9 46.5 5.4
２．している 37.9 41.0 -3.1
３．あまりしていない 8.3 9.7 -1.4
４．していない 1.9 2.8 -0.8

合　　　計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
平　　　均 1.60 1.69

学校での様子：Q17　学校で先生やお客さんに対して自分からあいさつしていますか？
元年％ ３０年％ 増減 元年％ ３０年％ ２９年％

１．しっかりできている 55.3 55.3 0.0 ↑

２．できている 37.4 34.1 3.3
３．あまりできていない 6.8 8.8 -2.0
４．できていない 0.5 1.8 -1.4

合　　　計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
平　　　均 1.52 1.57

生徒指導：Q18　学校のきまりや約束ごとをしっかり守っていますか？
元年％ ３０年％ 増減 元年％ ３０年％ ２９年％

１．しっかり守っている 61.7 56.2 5.4
２．守っている 35.4 40.1 -4.7
３．あまり守っていない 2.9 2.8 0.1
４．守っていない 0.0 0.9 -0.9

合　　　計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
平　　　均 1.41 1.48
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勤労意欲：Q19　学校での清掃活動はしっかりできていますか？
元年％ ３０年％ 増減 元年％ ３０年％ ２９年％

１．しっかりできている 56.3 58.5 -2.2 ↓

２．できている 34.5 38.2 -3.8
３．あまりできていない 7.3 1.8 5.4
４．できていない 1.9 1.4 0.6

合　　　計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
平　　　均 1.55 1.46

学校での様子：Q20　朝読書にしっかり取り組んでいますか？
元年％ ３０年％ 増減 元年％ ３０年％ ２９年％

１．しっかり取り組んでいる 70.4 63.6 6.8
２．取り組んでいる 22.8 29.0 -6.2
３．あまり取り組んでいない 4.9 5.1 -0.2
４．取り組んでいない 1.9 2.3 -0.4

合　　　計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
平　　　均 1.38 1.46

学校での様子：Q21　合唱活動に意欲的に取り組んでいますか？
元年％ ３０年％ 増減 元年％ ３０年％ ２９年％

１．しっかり取り組んでいる 70.4 65.0 5.4
２．取り組んでいる 22.8 26.3 -3.5
３．あまり取り組んでいない 4.9 4.6 0.2
４．取り組んでいない 1.9 4.1 -2.2

合　　　計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
平　　　均 1.38 1.48

活動への意欲：Q22　委員会活動にしっかり取り組んでいますか？
元年％ ３０年％ 増減 元年％ ３０年％ ２９年％

１．しっかり取り組んでいる 61.2 64.2 -3.0
２．取り組んでいる 32.5 31.2 1.4
３．あまり取り組んでいない 4.9 2.3 2.5
４．取り組んでいない 1.5 2.3 -0.9

合　　　計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
平　　　均 1.47 1.43

活動への意欲：Q23　部活動に積極的に参加していますか？
元年％ ３０年％ 増減 元年％ ３０年％ ２９年％

１．たいへん積極的に参加している 57.3 57.1 0.1 ↓

２．積極的に参加している 27.7 30.0 -2.3
３．あまり積極的に参加していない 9.2 4.6 4.6
４．全然積極的に参加していない 2.9 3.7 -0.8
５．入部していない 2.9 4.6 2.9 4.6 4.9

合　　　計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
平　　　均 1.52 1.46

85.0 87.1 88.8

12.1 8.3 6.3

93.7 95.3 99.0

6.3 4.7 1.0

93.2 91.2 97.1

6.8 8.8 2.9

93.2 92.6 97.6

6.8 7.4 2.4

90.8 96.8 97.6

9.2 3.2 2.4


